

3·15,荥阳市工商质监局在行动 销毁罚没侵权物资,开展主题宣传



3月14日,荥阳市工商质监局按照罚没物资处理的有关规定,对一批侵权白酒、保健酒、过期食品、假冒化妆品、侵权柴机油、液压油等物资进行查处,对没有利用价值的罚没物资,在郑州荣锦绿色环保能源有限公司进行集中焚烧销毁处理。

为切实维护好广大消费者合法权益,3月15日,荥阳市工商质监局按照郑州市局工作安排部署,积极开展3·15国际消费者权益日宣传活动。

荥阳市工商质监局在荥阳市人民广场、12315大厅门口、各乡镇人流密集地点共设立14个咨询投诉台,通过设置展板、发放宣传单、悬挂条幅等多种形式,广泛宣传《消费者权益保护法》、《侵害消费者权益行为处罚办法》、《网络购买商品七日无理由退货暂行办法》等法律法规,展示工商质监局市场监管成果,现场接受消费者投诉和解答有关消费知识问题。通过工作人员的讲解,提高市民对日常商品的识真辨假能力。

荥阳时报 王世端
通讯员 谢飞 文/图

人社局 召开人力资源 社会保障工作会

3月13日,荥阳人社局召开2017年度荥阳市人力资源和社会保障工作会。会议回顾总结了2016年人力资源社会保障工作开展情况,动员全体人员进一步抢抓机遇,凝心聚力,在新起点上开创人力资源和社会保障事业发展新局面。

荥阳市委组织部副部长,荥阳市人社局党组书记、局长王文铎作重要讲话。他指出,2017年要着力实施“人社富民”、“人才集聚”、“权益保障”、“固本强基”四项工程,深入开展“庸政懒政怠政”作风转变年评议活动等,不断强化人社系统干部的大局意识、责任意识、宗旨意识、规矩意识、改革意识、廉洁意识,谱写人力资源和社会保障工作新篇章。

荥阳时报 张金龙 通讯员 李光宇

食药监局 开展包装饮用水 集中检查

为保障辖区群众饮用水安全,3月1日至10日,荥阳市食品药品监督管理局开展全市包装饮用水集中检查行动。

本次行动共出动执法人员26人次,对所有企业开展抽样送检。目前已送检源水样品5批次、储水罐水样品5批次、桶装饮用水样品5批次共20桶。当场下达《食品生产经营日常监督检查结果记录表》5份并公示。对监督检查和产品抽查中发现的问题,下达责令改正通知书1份,责令企业整改并限期提交整改报告。

下一步,荥阳市食药监局将对发现问题的企业做好跟踪检查。
荥阳时报 张金龙 通讯员 樊浩丽

荥阳园林中心全力做好“护花使者” 对毁绿行为说NO

为提升市民“爱绿护绿”的文明意识,发挥“荥阳护花使者”的作用,荥阳园林中心每天出动园林执法队伍加强城区巡逻。

近日,该中心在中原路与京城路交叉口西侧100米路北发现一起私自毁绿的行为,将市区绿化改为硬化道路1000余平方米,经查实未办理相关手续。

根据《国务院城市绿化条例》、《河南省城市绿化实施办法》、《郑州市城市园林绿化条例》及《中华人民共和国行政处罚法》等相关规定,执法人员日前对其下达《责令限期整改通知书》,责令其三日内恢复绿地原貌并接受处罚。

在多次劝阻和发出通知无效的情况下,3月10日上午,园林中心联合豫龙镇

派出所等部门组成20余人执法队伍,出动大型铲车一辆,对其进行强制拆除。

此次联合拆违行动,起到了拆除一处、警示一片、震慑一方的效果,打击了私自侵绿、毁绿行为的蔓延,为维护荥阳园林城市形象提供了强力保障。

荥阳时报 王世端
通讯员 魏新峰 崔利凯

商业资讯

华安科技动力成立以来年化回报高达26.61%

Wind数据显示,截至2016年12月31日,华安科技动力(040025)成立以来累计收益率达到228.1%,年化回报高达26.61%,在同类350只基金中排名第1。凭借中长期优

异的赚钱能力,华安科技动力被晨星评为三年期五星基金和五年期五星基金。华安科技动力已经取得4.02%的回报。该基金最近两年、三年的累计收益率分别达到

75.08%和128.01%,在同类基金中一直稳居前5%。因为持续亮眼的业绩,2016年华安科技动力获得《中国证券报》“三年期开放式混合型持续优胜金牛基金”奖。

全新RAV4荣放优惠购 纵享春花烂漫时

3月,渐暖的空气驱散了料峭的寒风,送来了温暖的气息。在这个万物复苏、春意盎然的季节,不少持币待购的准车主们早已蠢蠢欲动,期待

各大汽车厂商刮来一阵汽车钜惠风,跟随春天的脚步领略春天特有的风采。为了让更多消费者早日体验全新RAV4荣放带来的全面均衡品质,

即日起至3月末,一汽丰田特在全国范围内推出“最高2年零利率”的金融政策及“店头试驾成交礼”、“5年或5万公里保养机油全免”活动。

春意渐暖,卡罗拉相伴

热闹的春节转瞬即逝,春天的脚步紧随而来。虽说还是乍暖还寒,却抵不住一颗蛰伏了一冬的心。正所谓一年之计在于春,能够在万物复苏的季节,带着一家人在明媚的春日暖阳下,一路找寻春的痕迹,是辛勤工作了一年

后最好的放松。说走就走,驾着心爱的座驾,带上亲爱的家人,出发!据悉,3月购买新卡罗拉的用户,将享受一汽丰田零利率政策(1年零利率,2~3年30%首付低利息)、用车包保养(保养2.5折起,900元享3年6次保养)及换车包

补贴(置换补贴2000元起)等政策,以上优惠政策请垂询当地经销商。在维持原价的基础上增加的各大配置让新卡罗拉在综合性价比上极具竞争力。

年后踏春,有了新卡罗拉的陪伴,无论去哪儿,都能尽情享受!

荥阳市车辆超限超载 动态称重检测系统启用公告

为进一步加强超限超载治理,有效保护公路路产、路权,维护优良的交通运输秩序,保障广大市民安全方便的出行环境,根据有关规定,我市在Y001线(北牛线)牛口峪处安装了一处车辆超限超载动态称重检测系统,对道路行驶车辆超限超载行为进行检测,该系统已于2017年3月3日通过河南省计量科学研究院检定。我市决定自2017年3月25日起启用该动态称重检测系统。现将动态称重检测系统具体位置公告如下:

Y001线(北牛线)牛口峪村

根据动态称重检测系统监控记录,凡有超限超载违法行为的运输车辆,将按照《中华人民共和国道路交通安全法》《超限运输车辆行驶公路管理规定》和交通运输部、工业和信息化部、公安部、国家工商行政管理总局、质量监督检验检疫总局《关于进一步做好货车非法改装和超限超载治理工作的意见》予以处罚。请广大车主、驾驶人严格遵守道路交通法律法规,规范装载,合法运输,共同营造安全、有序、畅通的交通运输环境。

特此公告

荥阳市公安局交通巡逻警察大队
荥阳市交通运输局执法所
2017年3月17日